[TPOATQIIKEY EEETAXEIX
B TAZHX ENIAIOY AYKEIOY
2ABBATO 24 IOYNIOY 2000
EEETAZOMENO MAGHMA
OETIKHZ KATEYOYNXZHXZ : MAOGHMATIKA

O®EMA 1o

A.1.

A.2.

A.3.

B.1.

B.2.

Nao yodayete tnv €Elomwon Tov %V®AOV mov E€YyEL
névtoo K(xg, Vo) »aL oxtiva Q.

Movdadec 2
[I6te n eElomwon x> + y> + AXx + By + ' = 0
mapLotdvel vUxho; IToro €ival To ®EVTEO TOV ROl
TOoL M ARTivVa TOV;

Movdadec 4,5

No amodeiEete OTL 1| EQATTOUEVN € TOV ARURAOU
C: x> + y> = 0% og éva onuelo tov A(x1,y1) €xel
eE{0mON XX; + Yy, = 0°.

Movdadec 6

Na yoayete oto TeT0ddLO0 0OQC TO YOoAuUUQA TOU
OVTLOTOLYEL OTN) OWOTN QAITAVINON,.

Alvetor xUxhoc x° + y> = 10 xou 10 onuelo tov
M(1,-3). H egpanxtonévn tov ®UV®Aov 0to onueio M
ExelL eElowon:

A.x+3y=10, B.5x-y=38§, I'. x - 3y =10,
A. 3x + 2y = 3, E.;X+y=5

Movédec 4
2ty XtiaAn A OSivoviar ot €eELOWOEL TOU
TaQLOTAVOUY xUxAove xair o1 XtijAn B 1«
XEVTOO TWV XRUXAWV xalL oL oxTivee TOovs. Na
YOOWETE OTO TETOQAOLO OUS TO YoAuud tne XTtning



A xo1 OimAa oe xabe yoauua tov aptbuod Tng
XtijAinsg B mov avtiotoiyel otn owotn eElowon
TOU xXUXAOV.

YTaAn A XtqAn B
a. x> +y -6x+4y-3=0[1.K(0,-1), o0=2
B.x*+(y+ 1) =4 2.K(3,-2), o=1
3.K(3,-2), o=4
Movaoec 4
B.3. Na XOQOOKXTNOIOETE TILG TOOTAOELS TOV
axolovOouvv, yod@ovtag OTO TETEAOLO OO0 TNV
EvoelEn Xwotro 1 Adbog SimAa oto yoduuo mTOU
QVTLOTOLYXEL O xdBe mpoTaon.
a. To onueto (1, -1) avixrer otov ®Uxho x* + y* = 2.
B. O ni¥nhoc x> + y° = 4 nar n evlefo y = 2x
EQPATTOVTOL.
v. H eElowon x* + y* + A’= 0, 6mov A moayuatixdc
aplBude, eival eElocmon ninhow.
Movadec 4,5
OEMA 20

OewEoVUE TOVC AREQALOVS TNS UWoPPNS o = 6k + v
ue 0 E£v <6 xalr k aréparoc.

Na OeiEete OTL:

0) oL moQamAvw oxéQailolL o TwOV OEV  Elval

mToAhamAdolo Tov 2 | TOV 3 malpvouv TN WoQQM
a = 6k +1 9 ™ uopopn a = 6k + 5, dmwov k
ar€oaLog

Movdadec 10

B) to 1tetpdywvo ndBe axepaiov apBuov TNC

Lo enNe tov gpwtiuatoc (a) umwopel vo mAEeL TN
woo@”h: o = 3u + 1,6mov n axépaloc
Movdadec 10



v) N Oagopd Twv TETPAYHOV®WY OVO aXEQAIMY TOV
gowtinatoc (o) eivar rolhamAdoro Tov 3.
Movdaodec 5

®OEMA 3o
No ta Jdaviouato ('3(,[3 LOYVOUV Ol OYEOELS

20 +3B=(4,-2) nar G-38=(-7,8).
o) Na deiEete 6tv a=(-1,2) ot I[3=(2,-2).
Movadec 7
B) Na PoeBel o mpayuatindc apbudc k, ddvote ta
draviopato kO(+IB Kal 2&+éBva gelvol xabeta.
Movdadec 8
v) No avalvBe{ 1o Sidvvoua Vy=(3,-1) oe &vo
®AOETEC OVVIOTWOES, OO TLC ONOLEC M wia va
elval mopdAAnAn oto didvvoua O.
Movdadec 10

O®OEMA 4o

2e napteowave ovotnua ovvretayuévov Oxy, 1

eElowon evBelioc (A - Dx + (A + 1)y - A -3=0,

Omov A mEOAYUOATI®ROC oaplBudc, TWEQLYQAMEL TN

PWTELV]  axTiva TOV  EUTMEUTEL Evog

MEQLOTOEPOUEVOC pApog .

a) Na Poeite Tic ovvteTtayuévec tov gapov .
Movdadec 8

B) Tola mhoia Polorovrar ota onueio K(2, 2),
A(-1, 5) natw M(1, 3). Na Poeite tic eElodoeic Tmv
POTELVOV AXRTIVOV TOV dL€QyovTal amd To TAOLM
K, A nouv M.

Movdadec 4,5



v) Noa vmoAoytoete moLo amd to mloia K noar A
folorETAL TANOLECOTEQO OTN PWTELVY AXRTIVA TOV
OL€pyetTal amd To TAoto M.

Movdadec 6

0) Na vmohloyioete 10 eufaddv tng OBaldooiog
TEQLOYNC oV opiletar amd to @dpoo D %L 1O

nhota A nav M.
Movadec 6,5



